

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno studenta	Lenka DOTLAČILOVÁ
Téma práce	ANALÝZA A POTENCIÁLNÍ MOŽNOSTI ROZVOJE KULTURY A SPORTU NA ÚZEMÍ ŘEŠENÉHO REGIONU
Cíl práce	Cílem bakalářské práce je postihnout vliv kultury a sportu na rozvoj řešeného regionu, seznámení se s možnostmi a problematikou jejich financování, zjištění pomocí dotazníkového šetření spokojenost občanů s oblastí kultury a sportovního využití.
Vedoucí bakalářské práce	RNDr. Šárka Brychtová, Ph.D.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti	x		
praktické zkušenosti		x	
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování	x		

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce	x			
samostatnost při zpracování tématu	x			
logická stavba práce		x		
práce s českou literaturou včetně citací	x			
práce se zahraniční literaturou včetně citací				x
adekvátnost použitých metod	x			
hloubka provedené analýzy		x		
stupeň realizovatelnosti řešení	x			
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)		x		
stylistická úroveň		x		
nároky BP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké x	průměrné	nižší	nejsou
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře x	přiměřené x	částečné	absentuje
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře x	částečná	nižší	nevyužitelnost
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části BP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční	funkční x	méně funkční	neuspokojivé

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x

Připomínky a otázky k obhajobě:

Předkládaná bakalářská práce má – 72 strany textu, 3 strany literatury a 11 příloh. Autorka si zvolila aktuální a zajímavé téma současnosti: ANALÝZA A POTENCIÁLNÍ MOŽNOSTI ROZVOJE KULTURY A SPORTU NA ÚZEMÍ ŘEŠENÉHO REGIONU. Vytkla si i nelehký úkol – vystižení jeho problematiky z pohledu jak teoretických aspektů tak i v rámci praktického dotazníkového šetření a analyzovat tak danou problematiku v celém jejím mnohostranném pojetí.

Práce je řešena, kromě úvodu a závěru, v šesti hlavních kapitolách: Vymezení regionálních pojmů: region, mikroregion, obec, místní rozvoj, Kultura, Sport, Region Kolínska, Kolín, Dotazníkové šetření.

Bakalářská práce je na velmi pěkné úrovni, autorka se daného, poměrně širokého tématu, zhostila velmi dobře. Struktura práce je logicky sestavena, jednotlivé kapitoly a subkapitoly na sebe smysluplně a provázaně navazují, práce má jednotnou linii a bakalantka ji s přehledem dokáže sledovat.

I formální stránka práce je na odpovídající úrovni, mezi text jsou vhodně řazeny tabulky a grafy s velmi dobrou vypovídací hodnotou. Zvláště oceňuji poměrně pracné dotazníkové šetření, které autorka připravila i zpracovala samostatně – škoda jen, že v závěrečné příloze chybí zdroj, třebaže jde o vlastní výtvor – zdroj by tam jistě měl být.

Celkově lze konstatovat, že téma, které klade poměrně nároky na teoretické podklady i teoretické zvládnutí tématu a po praktické stránce zpracování značného množství dat i mezioborově zaměřených, je v předkládané práci zpracováno na odpovídající úrovni s patrnou snahou o svědomitý a objektivní pohled.

Z výše uvedených důvodů doporučuji bakalářskou práci posluchačky Lenky Dotlačilové k obhajobě a navrhuji její hodnocení stupněm: **Výborně**.

Otázky k obhajobě:

- *V práci analyzujete problematiku kultury a sportu v České republice i v daném regionu. Kde vidíte: a) největší problémy v rámci celé republiky, b) největší rezervy v rámci daného regionu?*
- *Na straně 71 ve shrnutí dotazníkového šetření uvádíte, že Vámi získané údaje budou poskytnuty odboru školství, kultury a sportu MěÚ v Kolíně. Je Vám již známo, jak s těmito údaji daný odbor naloží a budou-li ještě tedy dále využity?*

Práce je doporučena k obhajobě.

Navržený klasifikační stupeň:

Výborně

Vedoucí bakalářské práce:

Jméno, tituly:

Podpis:

RNDr. Šárka Brychtová, Ph.D.

V Pardubicích dne: 23. května 2011

